



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАКАЗ**

12 01 20 23 р.

м. Київ

№ 22

Про внесення змін до наказу  
Міністерства освіти і науки  
України від 20.01.2017 № 82

Відповідно до підпункту 4 пункту 5 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами), та у зв'язку із кадровими змінами в апараті Міністерства освіти і науки України

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.01.2017 № 82 «Про утворення комісії зі списання, передачі та оцінки матеріальних цінностей центрального апарату Міністерства освіти і науки» (далі - наказ), такі зміни:

1) назву наказу після слів «Міністерства освіти і науки» доповнити словом «України»;

2) пункт 1 після слів «Міністерства освіти і науки» доповнити словами «України, затвердити її склад, що додається.»;

3) склад комісії зі списання, передачі та оцінки матеріальних цінностей центрального апарату Міністерства освіти і науки України, затверджений наказом, викласти в новій редакції, що додається.

2. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) зробити відповідну відмітку у справах архіву.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Державний секретар

Сергій ЗАХАРЧУК

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Міністерства освіти і  
науки України  
від 20 січня 2017 року № 82  
(у редакції наказу Міністерства  
освіти і науки України  
від 12 01 2023 р. № 22)

### Склад комісії зі списання, передачі та оцінки матеріальних цінностей центрального апарату Міністерства освіти і науки України

Інна ЄРКО – голова комісії, директор департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій;

Марина ЗАХАРЕВИЧ – секретар комісії, головний спеціаліст адміністративно-господарського відділу департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій;

Віктор ВОЗНЮК – член комісії, начальник відділу з питань державного майна та підприємств управління з питань державного майна та підприємств;

Ігор ТРУБІН – член комісії, в. о. директора департаменту правового забезпечення;

Оксана ТАЛАЛАЄВА – член комісії, заступник начальника управління бухгалтерського обліку та звітності – начальник відділу зведеної звітності;

Євгеній ЯРОШЕНКО – член комісії, начальник відділу комп'ютерного забезпечення та ІТ департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій;

Ярослава ГУБКО – член комісії, головний спеціаліст відділу розрахунків апарату міністерства управління бухгалтерського обліку та звітності.

Начальник управління  
бухгалтерського обліку  
та звітності – головний бухгалтер



Леся ПОЛИВАЧ